

اخبارات

- آزادی و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات

مورخہ 01-10-2022

اہم قومی و مقامی خبریں

- 1- ریکوڈک کیس پر ریفرنس بھیجنے کی منظوری آڈیو لیکس کی تحقیقات کیلئے کمیٹی قائم، وزیراعظم شہباز شریف
- 2- نیازی نے اداروں کو بدنام کیا تحقیقات ہونی چاہیے، مولانا واسع
- 3- چھوٹے کسانوں اور کاشتکاروں کو بیج اور کھاد پر سبسڈی دے رہے ہیں، اسد بلوچ
- 4- سیلاب زدگان کسی بھی صورت تہا نہیں چھوڑینگے، شاہ زین بگٹی
- 5- سینڈک پروجیکٹ سے عوام کو آج بھی کوئی سہولت میسر نہیں، امان اللہ نوتیزئی
- 6- بزدل دہشتگرد ایک بار پھر بلوچستان میں حالات خراب کرنا چاہتے ہیں، صوبائی وزراء اراکین اسمبلی
- 7- وفاقی کابینہ بلوچستان کے وزراء نے ریکوڈک میں حصہ بڑھانے کا مطالبہ کر دیا
- 8- ملک بھر میں سائنس و ٹیکنالوجی کا فروغ اولین ترجیح ہے، وفاقی وزیر آغا حسن
- 9- متاثرین سیلاب کی بحالی وفاقی حکومت کی پہلی ترجیح ہے، اسرار ترین
- 10- وزیراعلیٰ بزنس اور جام کمال بلوچستان عوامی پارٹی کا سرمایہ ہیں، سینیٹر شمیمہ
- 11- مشیر داخلہ کو بلو بازار میں دھماکے کی رپورٹ طلب کر لی
- 12- دہشت گردوں کے عزائم عوام کی حمایت سے ناکام بنادینگے، نور محمد دمڑ
- 13- بوستان سپیشل اکنامک زون کیلئے ڈیمینیشن لائن کا کنٹریکٹ دے دیا گیا
- 14- فوج ایف سی اور پی ڈی ایم اے کی جانب سے 54 فری میڈیکل کیسپس کا انعقاد
- 15- بلوچستان ایک دن میں 8295 افراد وبائی امراض کا شکار ہو گئے
- 16- بلوچستان کے نوجوان بھی ملکی دفاع میں کسی سے پیچھے نہیں، آئی جی ایف سی نارتھ
- 17- وفاقی محتسب کی جانب سے شہری کی دادرسی
- 18- بلوچستان حکومت جاتی نظر آ رہی کہیں ہم بھی ان میں شمار نہ ہوں، اختر میتگل
- 19- کونسلر سی شاہراہ پر سرفرازیت ناک صورت اختیار کر گیا، پشتونخوا میپ
- 20- 29 جولائی سے بند کونسلر زاہدان ٹریک بحال

امن وامان

کوہلو مرکزی بازار میں دھماکہ ایک شخص جاں بحق 25 زخمی، اختر محمد روڈ پر مدرسہ کے اساتذہ و طلباء کا مجسٹریٹ اور پولیو ٹیم پر پتھراؤ 8 گرفتار، چھ، چرس اسمگل کرنے اور پک اپ چھیننے والے ملزمان گرفتار، تربت ایف سی ہیڈ کوارٹر پر دستی بم حملہ نقصان نہیں ہوا۔

عوامی مسائل

وفاقی ملازمتوں کی تشہیر میں بلوچستان کا محدود کوٹہ بے روزگار نوجوان مایوس، تنخواہوں کی عدم ادائیگی پر میٹرو پولیٹن ملازمین کا احتجاج، فیصل ٹاؤن گیس اور پانی کا بحران سنگین بجایا کوڑا کرکٹ کے ڈھیر، بلوچستان یونیورسٹی سخت مالی بحران کا شکار ہے۔

مورخہ 01-10-2022

اداریہ

روزنامہ مشرق کوئٹہ نے "بلوچستان کا زرعی شعبہ وفاق اور صوبے کی یکساں توجہ ناگزیر!!" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے کہ بلوچستان اسمبلی کے فلور پر گزشتہ روز ایک بار پھر صوبے کے سب بڑے پیداواری شعبے زرعت کی تباہی حالی کی صدائے بازگشت سنائی دی ہے اور جہاں ایک طرف صوبائی وزراء نے صوبے کے زمینداروں کی جانب سے جاری احتجاج کو مبنی حق قرار دیتے ہوئے اس کی اخلاقی حمایت کی ہے وہاں اپوزیشن اراکین کی جانب سے یہ تجویز سامنے آئی ہے کہ صوبے کے زرعی شعبے کی بحالی و استحکام اور اس شعبے میں درپیش مسائل کے حل اور خاتمے کیلئے باضابطہ طور پر وفاق سے رجوع کیا جائے۔ صوبائی حکومت اس ضمن میں وفاق سے رجوع کرتی ہے یا نہیں سردست کچھ نہیں کہا جاسکتا تاہم امر مسلم یہی ہے کہ بلوچستان کا زرعی شعبہ جو عرصہ دراز سے امتزائی اور تنزلی کا شکار تھا حالیہ طوفانی بارشوں اور سیلاب نے رہی سہی کسر بھی نکال دی ہے حالانکہ بلوچستان میں سب سے زیادہ جس شعبے سے لوگوں کی روزی روٹی وابستہ ہے وہ زرعی شعبہ ہی ہے ایک محتاط اندازے کے مطابق بلوچستان کے ستر فیصد سے زائد لوگوں کا ذریعہ معاش دو بڑے شعبوں زراعت اور گلہ بانی سے وابستہ ہے یہ دونوں ہی شعبے حالیہ بارشوں اور سیلاب سے تباہ ہوئے ہیں زرعی شعبے کی اگر بات کریں تو بلوچستان کسی زمانے میں اپنی مثالی اور خاطر خواہ زرعی پیداوار کی بناء پر فروٹ باسکٹ کہلاتا تھا یہاں نہ صرف ہر طرح کے پھل اور سبزیاں کاشت ہوتی ہیں بلکہ سندھ سے متصل بلوچستان کا صرف ایک ڈویژن نصیر آباد جو صوبے گرین بیلٹ بھی کہلاتا ہے۔ اس کا ایک فائدہ یہ ہوگا کہ بجلی کی بحث ہوگی دوسرا فائدہ یہ ہوگا کہ اربوں روپے کی سبسڈی جو وفاق اور صوبے مل کر دیتے ہیں یہ پیسے بچ جائیں گے اس کے ساتھ ساتھ زرعی شعبے میں تحقیق اور زراعت کو وسیعی کے شعبوں پر بھی توجہ دینے کی ضرورت ہے ہم اراکین بلوچستان اسمبلی کی تجاویز اور آراء سے اتفاق کرتے ہیں ضرورت اسی امر کی ہے کہ بلوچستان حکومت نہ صرف زرعی شعبے کی بحالی و استحکام کیلئے پہلے کے مقابلے میں زیادہ تندہی سے اقدامات اٹھائے بلکہ اس ضمن میں وفاق سے بھی رابطہ کیا جائے اور وفاق اور صوبہ مل کر ایسے اقدامات اٹھائیں جن کی بدولت اس شعبے کو پیروں پر کھڑا کیا جاسکے۔

اداریہ

روزنامہ بلوچستان نیوز نے "بلوچستان اسمبلی میں زمینداروں کے مسائل کی بازگشت" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

مضامین

روزنامہ آزادی کوئٹہ نے "بلوچستان کے سیلاب متاثرین" کے عنوان سے جی این بھٹ کا مضمون شائع کیا۔

برائے ڈائریکٹر جنرل

نظامت تعلقات عامہ بلوچستان

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **01 OCT 2022**

Page No. **2**

MASHRIQ QUETTA

Bullet No. **1**

دہشت گردوں کے عزائم عوام کی حمایت سے ناکام بنا دیئے نور محمد دھڑ

خون بہانے والے انسان کھلانے کے لائق نہیں، کولوہو جہاں کا قابل مذمت سے بیان کرتے ہوئے کہا ہے کہ بے گناہ لوگوں کا خون بہانے والے انسان کھلانے کے لائق نہیں سمجھتے اور جی ہونے والے کے کم جہاں برابر کے شریک ہیں بڑوں دہشت گرد برہنہ آکاؤں کی خوشنودی کیلئے بد امنی پھیلا رہے ہیں سوہانی وزیر نے کہا کہ صوبے کے عوام کی تائید و حمایت سے دہشت گردی کا خاتمہ کیا جائے گا بلوچستان کے عوام پر دلی حاصر کے بجائے پرامن طور پر دہشت گردوں کو نبرد کی نگاہ سے دیکھتے ہیں شریکین حاصر کھلاف فورسز نے گوراگٹ کیا ہوا ہے اس لیے وہ بے گناہ لوگوں کو نشانہ بنا رہے ہیں۔

بد امنی پھیلانے والے کی رعایت کے مستحق نہیں، ملکی ترین

برہنہ (تمہ ٹاکر) پارلیمنٹری ممبر نے ایکسپریس ٹریڈنگ کمیشن ملکی ترین اور پارٹی رضا ٹانگ مذبح افغان ترین نے کہا ہے کہ کولوہو جہاں کا قابل مذمت ہے حکومت قیام امن کیلئے تمام وسائل بروئے کار لاری ہے بد امنی پھیلانے والے کی رعایت کے مستحق نہیں۔

چھوٹے کسانوں اور کاشتکاروں کو بیج اور کھاد پر سبسڈی دے رہے ہیں، اسد بلوچ

بلوچستان میں سیلاب سے 150 لاکھ ایکڑ زمین متاثر ہوئی، اجلاس سے وزیر اعلیٰ نے متاثرہ علاقوں میں زرعی بیجوں کی فراہمی سے حلقہ مشفقہ اجلاس میں سوہانی وزیر اعلیٰ نے اجلاس سے بلوچ نے بذریعہ ویڈیو لنک شرکت کی اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے سوہانی وزیر نے کہا کہ بلوچستان میں سیلاب سے 150 لاکھ ایکڑ زمین متاثر ہوئی ہے متاثرہ زرعی علاقوں میں 18 لاکھ ایکڑ زرعی زمین پر کاشت کے لیے 62 ہزار ٹن سے زائد بیجوں کی ضرورت ہے جبکہ 15 لاکھ زرعی زمین پر کاشت کے لیے 2550 ہزار ٹن سے زائد آمل سبزی اور چنے کی کاشت کے لیے 6.517 ہزار ٹن زرعی بیجوں کی ضرورت ہے اور دیگر زرعی اجناس کے لیے کل 71.181 ہزار ٹن زرعی بیجوں کی ضرورت ہے انہوں نے کہا کہ سوہانی حکومت کسانوں اور کاشتکاروں کے مسائل سے آگاہ ہے جس کے لیے ہمیں وفاقی حکومت کے تعاون کی بھی اشد ضرورت ہے بلوچستان میں سیلابی بارشوں سے نقصانات بھی زیادہ ہوئے ہیں اور سب سے زیادہ متاثر ہونے والا زرعی شعبہ ہے انہوں نے کہا کہ کسان بھائیوں کے نقصانات کے فوری ازالے کیلئے فوری طور پر انہیں زرعی بیجوں کی فراہمی ضروری ہے انہوں نے کہا کہ سوہانی حکومت بھی چھوٹے کسانوں اور کاشتکاروں کو زرعی بیجوں اور کھاد پر سبسڈی فراہم کر رہی ہے تاکہ متاثرہ علاقوں میں زرعی شعبے کو بارہ بھال کیا جاسکے۔

نیازی نے اداروں کو بدنام کیا، تحقیقات ہونی چاہئے، مولانا واصح

اسلام آباد ہائی کورٹ نے سابق قائد تحریک انصاف کو جرم ثابت کر دیا

مولانا واصح نے کہا ہے کہ صاف ظاہر ہے کہ عمران خان نے آئیٹیل سکریٹ ایکٹ سے کئی کن قوانین کی خلاف ورزی کی ہے اس کی تحقیقات ہونی چاہئے عمران نیازی نے ملک کے تمام اداروں کو بدنام کیا ہے اور ہر ادارے کو متاثر بنا دیا ہے ان خیالات کا اظہار انہوں نے بات چیت کرتے ہوئے کیا انہوں نے کہا کہ محبت علماء اسلام نے شروع دن سے عمران نیازی کی کونگہ دس کر قرار دیا تھا مگر اس وقت کوئی اس بات کو اساتذہ کے لئے توجہ نہیں دیا انہوں نے کہا کہ اسلام آباد ہائی کورٹ نے سابق قائد اور تحریک انصاف کے گورنر کو بے نقاب کر دیا، نام بار بار کہہ رہے تھے کہ ایک ادارے کے ذریعے ایک شخص سیاسی غناحت کیلئے راہ ہموار کی جا رہی ہے۔ پھر ہم کو بھی کبھی ہے کہ کئی پر مبنی محسوس سے نیب ایسی الماریت کو ہنگامی ہے اس ادارے کی سڈریس سیاسی طاقتوں کو یو ایس کے گراؤ کیلئے سٹوٹ والے کو پاکستان پر مسلط کیا گیا۔ ایسٹ رٹنا گائی ہو یا شاہد طاقتن عوامی حلقہ ادارے کے رکارڈ بریکس میں شرمناک رہا ہے۔ جس میں میں مریم نواز کو سزا سنائی گئی تھی۔ بقول عدالت اس پر نہیں ہی نہیں جانا آج یہ بھی ثابت ہوا کہ سابق قائد ایڈووکیٹ نے مخصوص سیاسی جماعت کو فائدے دینے کے لیے فیصلے کیے۔ بہت جلد یہ بات بھی سامنے آجائے گی کہ یہ فیصلے کس کے ہاتھ میں آکر کئے گئے تھے۔ جب تک کہ نہ ہی ایک سیاسی جماعت کے سربراہ کو توڑ لینے کے حزم میں تامل کیا تھا۔ آف شور کمپنیاں عمران خان کی بھی نقل آگئیں لیکن اس کو صادق اور امن قرار دیا گیا۔ عدالتی فیصلہ بھی ثابت کرتا ہے کہ عمران خان کو صادق اور عدالتی قرار دینے والا تو دھمکا ہے۔

مشیر داخلہ نے کولوہو بازار میں دھماکے کی رپورٹ طلب کر لی

کوئٹہ (این این آئی) مشیر داخلہ بلوچستان میر شہباز اللہ خان کو... بیٹھمبر 17 صفحہ 9 پر کولوہو کی دکان میں دھماکے کی شہید الفاظ میں مذمت کرتے ہوئے ڈپٹی کمشنر کولوہو سے رپورٹ طلب کر لی۔ جس کو اس نے جاری کر دیا ایک بیان میں انہوں نے مذمت کی کہ واقعہ کا تمام پھولوں سے جائزہ اور ڈپٹی کمشنر دھماکے کے ذمہ داروں کو تمام ملحقہ سہولیات فراہم کریں۔ انہوں نے کہا کہ دہشت گردوں کو اپنے مذموم مقاصد میں کامیاب نہیں ہونے دیں گے۔ مشیر داخلہ نے واقعہ میں شہید ہونے والے افراد کی راجات کی بلندی اور زخموں کی جلد دیکھنے والی کیلئے دعا کی ہے۔

وزیر اعلیٰ بڑھو اور جام کمال بلوچستان عوامی پارٹی کا سرمایہ ہیں، سینئر شہینہ

پارٹی عوام کے دلوں کی آواز ہے اور وزیر اعلیٰ عبدالقدوس بڑھو باکل دست میں بلوچستان کو ترقی کی راہ پر لے جا رہے ہیں۔ موجودہ حکومت میں صوبے میں امن و خاتمی کو پارٹی اور صوبے کے مفاد میں خوش آواز قرار دیا ہے انہوں نے کہا کہ وزیر اعلیٰ عبدالقدوس بڑھو کی جام کمال خان کے گھر آدور گلے شکوے دور کرتا نہایت خوش آمد بات ہے اور کچھ عرصے سے دونوں رہنماؤں کے درمیان جاری سیاسی اختلافات کے خاتمے سے صوبے کو فائدہ پہنچے گا۔ جام بڑھو مفاہمت سے دونوں کے درمیان سیاسی اختلافات سے ناجائز فائدہ اٹھانے والوں کے منصوبے خاک میں مل گئے ہیں اور اختلافات کو ہوا دینے والوں کو کسی کی کھانا پڑی ہے۔ سینئر شہینہ ممتاز زہری نے اپنے عینی پیغام میں جام کمال خان اور عبدالقدوس بڑھو کو مبارکباد دی ہے کہ انہوں نے بلوچستان عوامی پارٹی کا سرمایہ ہیں۔ انہوں نے کہا کہ سیاسی اختلافات کی بھی پارٹی میں ہونے کیلئے لیکن مل بیٹھے سے یہ اختلافات ختم بھی ہو سکتے ہیں۔ آئندہ اختلافات سے قبل دونوں رہنماؤں کا مل بیٹھا صوبے کے مفاد میں ہے اور ہم دونوں رہنماؤں کے سیاسی تجربے سے بلوچستان عوامی پارٹی کو مزید فعال بنائیں گے۔ سینئر شہینہ ممتاز زہری نے مزید کہا کہ بلوچستان عوامی

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

Dated: **01 OCT 2022** Page No. **4**

Bullet No. **1**

سیلاب زدگان کسی بھی صورت تنہا نہیں چھوڑینگے، شاہ زین بکٹی
بلوچستان میں گھروں کی تعمیر کیلئے وفاقی حکومت مکمل وسائل فراہم کر رہی، سہاگ حسین
نقصانات پر قابو پانے کیلئے وزیراعظم سے بھی بات کریں گے، وفاقی وزیر اے این اے ایف
کوئٹہ (اے این این) وفاقی وزراء کو مزید شاہ بلوچستان اور خاص کر کوئٹہ کے علاقے بند اوزک
زین بکٹی اور سہاگ حسین چوہدری نے کہا ہے کہ..... میں سیلابی..... بتیہ نمبر 27 صفحہ 9

ریٹوں اور وفاقی بارشوں نے جو تباہی مچا دی ان کے ازالے کیلئے وفاقی حکومت بھرپور کارروائی کر رہی ہے اور جہاں امدادی سامان اور گھروں کو تعمیر کرنے کی بات ہے سو وفاقی حکومت سے رابطہ کر کے وفاقی حکومت مکمل وسائل فراہم کرے گی اور سیلاب زدگان کسی بھی صورت تنہا نہیں چھوڑیں گے یہ بات انہوں نے سیلاب زدگان بند اوزک علاقہ یعنی کے مہران مولوی رحمت اللہ مولوی علی جان ملک محمد حمید کا کڑ اور ملک محمد ایوب کا کڑ کی قیادت میں ایک وفد سے بات چیت کرتے ہوئے کہا اس موقع پر ملاقاتی کمیٹی نے بند اوزک کے نقصانات کے حوالے سے بتایا گیا کہ حالیہ سیلاب نے علاقے کا نقشہ تبدیل کر دیا اور گیارہ ارب روپے کے قریب نقصانات بلکہ مکانات اور نقصانات مکمل طور پر تباہ ہو چکے ہیں علاقے کے وہ عوام جو چل بسے دوسرے غریب لوگوں کی مدد کرتے تھے لیکن آج وہ خود مدد کے لئے حکومت کی طرف دیکھ رہے ہیں سو وفاقی حکومت نے آج تک مکمل سروسز نہیں کیا اور زین بکٹی اور سیلاب زدگان کی حوصلہ شکنی ہوئی ہے جو ہمیں بھوکا اسلام آبادی طرف سے ملے گا کہ وفاقی حکومت نے وہ وزراء جو بلوچستان سے تعلق رکھتے ہیں ان سے ملاقات کر کے اپنے نقصانات کے حوالے سے ان کو آگاہ کیا جائے اس موقع پر وفاقی وزراء نے وفد کو یقین دہانی کرائی کہ جس طرح آپ لوگ بلوچستان سے یہاں آ کر ہمارے سامنے فریاد رکھو اور نقصانات کے حوالے سے ہمیں معلومات دیں وفاقی نقصانات پر قابو پانے کیلئے وزیراعظم سے بھی بات کریں گے اور اپنی طرف سے بھی ہمارے بس میں ہونے ضرورہ دیکھیں اپنی حوصلہ افزائی کی کہی کہ اسیں اسلام آباد میں اسیں کے کیونکہ بند اوزک بلوچستان کا دل ہے اور بند مناسب علاقہ کر کے چائی کی تمام اختیارات ان اوزک کے لئے دودھ اور علاقوں سے لوگ آ کر سیر و کے حوالے کی گئی جس نے انہیں مزید چوری کرنے تفریح کیلئے آتے ہیں انہوں نے اپنے اور حکومت کی طاقت عنایت کی اور آج چائی میں جو لوٹ مار کی جانب سے مکمل تعاون کی یقین دہانی کرائی اور چیک پوسٹوں اور تھانوں میں چل رہی ہے اس کا فائدہ یقین دہانی کرائی کہ بلوچستان آ کر جلد بند فرمایا جائی گریب عوام بھگت رہی ہے۔

سینڈک پروڈیجٹ سے عوام آج بھی کوئی سہولت میسر نہیں، امان اللہ ٹوٹیروکی
گورنر ہناسر کو اسلام آباد میں اعلیٰ منصب پر بٹھا کر چائی کے تمام اختیارات دینے کے ہیں
سینڈک پروڈیجٹ کے خزانے پر اقتدار کی عمارت کھڑی کر کے لوگوں کو بھلائیوں کیلئے تحقیقات کی جائے
کوئٹہ (اے این این) وفاقی وزیر اور ممتاز قباکی شخصیت جی میر امان اللہ خان ٹوٹیروکی نے اپنے ایک جاری کردہ بیان میں کہا ہے کہ سینڈک پروڈیجٹ کی

بچھے بند ہونا چاہیے ایک خاندان نے ملکی دولت پر اس قدر بے رحم طریقے سے ہاتھ صاف کیا کہ ہر کوئی جان کر کہوں کہ ہاتھ کا گناہے لیکن نیب اسٹی کرپشن ایف آئی اے اور دیگر ادارے بچانے کیوں حرت میں نہیں آتے ہیں انہوں نے کہا کہ سینڈک پروڈیجٹ پچھلے دو دو ہائیوں سے چل رہی ہے جہاں نہ صرف ملازمین کا احتیال کر کے کرپشن اور ان دہاڑے ہونے والی چوری کے خلاف آواز اٹھانے والوں کو ڈر سی ہے لگا لگا گیا بلکہ معدنیات سے بھرے پورے کے پورے ٹرک چرانے گئے انہوں نے کہا کہ سینڈک پروڈیجٹ کے نام سے آؤٹ سیکوریٹی سٹ کے تحقیقات کیا جائے اور چائی کے دیہاتوں میں سولرٹ کی بھی کھواڑی ہو چکے ہے کہ یہ ٹرک و سینڈک سوشل فڈ کے ہیں یا چھتر میں سیٹ کے ہیں انہوں نے کہا سیاہ ویک ٹوکلڈ کی مقام پر ایک لیز ڈائی طور پر الاٹ کر کے اب سینڈک پروڈیجٹ کے ملازمین اور مشینری کام کر رہے ہیں اور سینڈک پروڈیجٹ کے اسم ڈی جی جی کا راجہ غیر قانونی بھرتی کئے گئے ہیں اور جو ناخال پندرہ سالوں سے سینڈک پروڈیجٹ میں لوٹ ماری میں گئے ہوئے ہیں نیب میں جی فائل آج تک بند ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایسے پیشہ ور گریٹ عاصری اپنی حوصلہ افزائی کی کہی کہ اسیں اسلام آباد میں اسیں کے کیونکہ بند اوزک بلوچستان کا دل ہے اور بند مناسب علاقہ کر کے چائی کی تمام اختیارات ان اوزک کے لئے دودھ اور علاقوں سے لوگ آ کر سیر و کے حوالے کی گئی جس نے انہیں مزید چوری کرنے تفریح کیلئے آتے ہیں انہوں نے اپنے اور حکومت کی طاقت عنایت کی اور آج چائی میں جو لوٹ مار کی جانب سے مکمل تعاون کی یقین دہانی کرائی اور چیک پوسٹوں اور تھانوں میں چل رہی ہے اس کا فائدہ یقین دہانی کرائی کہ بلوچستان آ کر جلد بند فرمایا جائی گریب عوام بھگت رہی ہے۔

بزرگ ہشتنگ دیک بپھر بلوچستان میں حالات خراب کرنا چاہتے ہیں، اراکین اسمبلی
بلوچستان کے عوام بیرونی عناصر کے ایجنڈے پر عمل پیرا ہشت گردوں کو نفرت کی نگاہ سے دیکھتے ہیں ضیاء لاکھو حسین جلی
انہیں کے دشمن اپنے بیرونی آقاؤں کے اشارے پر اپنے ہی لوگوں کا خون بہا رہے ہیں، واحد صدیقی پولیس عزیز زہری
کوئٹہ (اے این این) صوبائی وزراء اراکین اسمبلی بھانے والے انسان بھانے کے لائق نہیں ہیں کوہلو ہم دھماکے میں چینی انسانوں کے ضیا جان اور جی افرو نے بلوچستان کے علاقے کوہلو میں ہم دھماکے کی ڈمی ہونے پر انتہائی دکھ اور افسوس ہوا حکومت
میر ضیاء لاکھو صوبائی وزراء امتین خان سچا صاحبی محمد خان لہری اراکین اسمبلی محمد یونس زہری اعلیٰ عبدالواحد صدیقی اور حامی مٹھا خان کا کہنے کوہلو دھماکے پر تقریبی بیان جاری کرتے ہوئے کیا اور انہیں نے کہا کہ بزدل ہشت گردوں نے بے گناہ بچے انسانوں کو نشانہ بنا کر گے برزیت کی انتہا کی ہے انہیں کے دشمن اپنے بیرونی آقاؤں کے اشارے پر اپنے ہی لوگوں کا خون بہا رہے ہیں، سو بے عوامی کی تائید دھماکے سے ہشت گردی کا خاتمہ کیا جائے گا بلوچستان کے عوام بیرونی عناصر کے ایجنڈے پر عمل پیرا ہشت گردوں کو نفرت کی نگاہ سے دیکھتے ہیں انہوں نے کہا کہ شہید ہشتنگ صاسر جس کا سو بھروسہ سیکورٹی فورسز نے گرا ٹنگ کیا وہ ان شہید ہشتنگ کے خاتمے کے خلاف کارروائی جاری رہے گی انہوں نے کہا کہ بلوچستان کے علاقے کوہلو کے مرکزی بازار سلواہی کے دکان میں ہم دھماکا اور بے گناہ بچے انسانوں کو نشانہ بنانے کی شہید الفاظ میں مذمت کرتے ہوئے کہا کہ بے گناہ انسانوں کا خون بہانے والے انسان بھانے کے لائق نہیں ہیں کوہلو ہم دھماکے میں چینی انسانوں کے ضیا جان اور جی افرو کی ڈمی ہونے پر انتہائی دکھ اور افسوس ہوا حکومت دھماکے اور افرو کو تمام تر علاج معالجی کی سہولیات کی فراہمی کیلئے تمام تر اقدامات اٹھانے ہیں جان بچ جان افرو کے غمزدادہ خاندانوں کے غم میں برابر کے شریک ہے ہم دھماکے میں جان بچ جان افرو کی لواحقین سے اظہار ہمدردی کی ہے اور زخمی افرو کی جلد صحت یابی کیلئے دعا کی ہے۔

بزرگ ہشتنگ دیک بپھر بلوچستان میں حالات خراب کرنا چاہتے ہیں، اراکین اسمبلی

بلوچستان کے عوام بیرونی عناصر کے ایجنڈے پر عمل پیرا ہشت گردوں کو نفرت کی نگاہ سے دیکھتے ہیں ضیاء لاکھو حسین جلی

انہیں کے دشمن اپنے بیرونی آقاؤں کے اشارے پر اپنے ہی لوگوں کا خون بہا رہے ہیں، واحد صدیقی پولیس عزیز زہری کوئٹہ (اے این این) صوبائی وزراء اراکین اسمبلی بھانے والے انسان بھانے کے لائق نہیں ہیں کوہلو ہم دھماکے میں چینی انسانوں کے ضیا جان اور جی افرو نے بلوچستان کے علاقے کوہلو میں ہم دھماکے کی ڈمی ہونے پر انتہائی دکھ اور افسوس ہوا حکومت

